

# DNIT

## 1ª ERRATA EDITAL RDC ELETRÔNICO Nº 083/2014-00

### Item 6 – HABILITAÇÃO

#### Onde se lê:

**6.1.e.2.2.** Para o **Geólogo Sênior – Nível (P1)**, indicado para o lote 02, deverá ter formação em geologia, e comprovar por meio de 02 (dois) atestados e/ou certidões e/ou declarações, que tenha exercido a função de Responsável Técnico, e/ou de Coordenador, e/ou de Supervisor, e/ou de Residente, de Serviços de Gerenciamento, e/ou de Supervisão, e/ou de Fiscalização de obras de construção de Túneis Rodoviários ou Similar, compatíveis com o objeto desta licitação.

#### Leia-se:

**6.1.e.2.2.** Para o **Geólogo Sênior ou Engenheiro de Minas – Nível (P1)**, indicado para o lote 02, deverá ter formação em geologia ou engenharia de minas, e comprovar por meio de 02 (dois) atestados e/ou certidões e/ou declarações, que tenha exercido a função de Responsável Técnico, e/ou de Coordenador, e/ou de Supervisor, e/ou de Residente, de Serviços de Gerenciamento, e/ou de Supervisão, e/ou de Fiscalização de obras de construção de Túneis Rodoviários ou Similar, compatíveis com o objeto desta licitação.

#### E onde se lê:

**6.1.e.4.2.** Para o **Geólogo Sênior – Nível (P1)**, indicado para o lote 04, deverá ter formação em geologia, e comprovar por meio de 02 (dois) atestados e/ou certidões e/ou declarações, que tenha exercido a função de Responsável Técnico, e/ou de Coordenador, e/ou de Supervisor, e/ou de Residente, de Serviços de Gerenciamento, e/ou de Supervisão, e/ou de Fiscalização de obras de construção de Túneis Rodoviários ou Similar, compatíveis com o objeto desta licitação.

#### Leia-se:

**6.1.e.4.2.** Para o **Geólogo Sênior ou Engenheiro de Minas – Nível (P1)**, indicado para o lote 04, deverá ter formação em geologia ou engenharia de minas, e comprovar por meio de 02 (dois) atestados e/ou certidões e/ou declarações, que tenha exercido a função de Responsável Técnico, e/ou de Coordenador, e/ou de Supervisor, e/ou de Residente, de Serviços de Gerenciamento, e/ou de Supervisão, e/ou de Fiscalização de obras de construção de Túneis Rodoviários ou Similar, compatíveis com o objeto desta licitação.

Tendo em vista a presente retificação, fica alterada a data de abertura da sessão para às 15:00 horas do dia 02 de abril de 2014.



Em 11 de Março de 2014.

**ANA CAMILA MARTINS BERNARDES FIGUEIRA**  
Presidente da Comissão de Licitação